» ®
‘q PycAemomamu3ayus

MACIMOPT

HanmeHoBaHue:

[latunkn naBneHus
cepun MPM4841

[NocTaBwmk:

OO0 "PycABToMaTm3auma” PycAsTomaTnsaunsa.PO
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, a. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/catalog/s/datchiki_davleniya_mpm484/
https://rusautomation.ru/

AaTtunkn pasneHuns cepun MPM4841




O6o3HavyeHue:

HaumeHoBaHue: [latunk gasnequs MPM4841, 0...600 6ap unu -1...30 6ap, -30...+80 °C,
IP65

1. OnucaHue

B patumke gasneHns MPM4841 ncnonb3yetcs BbICOKOCTabUNBbHBIN 1 BbICOKOHA-
OEXHbIV Nbe30PE3NCTUBHbIN YyBCTBUTESbHbIV ANEeMEHT, a bnarogapsi cneumansHoOn
3MNEKTPUYECKON CXeMe (POPMUPOBAHMS OH MOXET BblAaBaTb CTaHAAPTHbINA CUrHamM no
TOKY UIU HaMNPsHKEHUHO.

2. NpumeHeHne

-MexaHnuyeckoe Npon3BoaCTBO;

-HedtaHas n HedpTexmmmieckas NPOMbILLIIEHHOCTb;
-TexHMKa N3MEPEHUS N KOHTPONS;
-f'mopasnuyeckoe naBneHne 1 NHEBMATUKA,
-OHepreTrka 1 BOAOOYNCTKA.

3. BbIxogHble curHansbli

BbixogHow curHan MICTOYHMK NuTaHns BbixogHon chopmar ConpoTuBneHne Harpyske

4 mA ~20 MADC(E) | 8 B~30B DC 2-NpoBOAHOM <(U-8)/0.02 (Om)

0B ~10BDC (V)

0B~5BDC (J)

12 B~30B DC 3-npoBofHoM
1B~5BDC (F)

0.5B ~4.5B DC (K)

4. YnnoTtHeHnA gaTymka
Tun A - Ceapka Tun B - Cbopka

JlasepHas cBapka
YnnoTHUTENbHOE KOMbLIO




. TexHn4yeckune XapaKTepuUuCTuku

MapameTtp

3HayeHune

[OunanasoH

Tun A: ot 0 6ap go 0,35 6ap...200 6ap

Tun B: ot 0 6ap go 250 6ap...600 6ap

MN36bITo4HOE JaBneHne

<B2pasa OonblLue NOMHOW LKanbl

Tun paBnexHus

1306bITOMHOE, abCcontoTHOE, Ba KyyMMeTpuyeckoe

TovHOCTb

CM. TOYMHOCTb Ha CTpaHuue 4

[onrocpoyHasi cTabunbHOCTb

+ 0.3% nonHow wkanbl / rog

Pabouas Temnepatypa

-30 °C...+80 °C (B1 tvin, B4 tvn)

-20 °C...+70 °C (B2 tvin, matepuan kabens: nonuatuneH, MBX)

-20 °C...+80 °C (B2 tvin, matepuan kabensi: nonuypeTaH)

Temnepatypa xpaHeHusi

-40°C...+120°C

-20°C...+85 °C (B2 Tvn)

Bubpauwns

10g, 20 I"4...2000 Iy

YaaponpoyHoCTb

100g Ha 10 mc

CTeneHb 3awwmnTbl

IP65

Bec (tun A)

npubnusutensHo 200 r

Bec (tun B)

npuénuautensHo 250 r




5. TexHu4Yeckue xapakTepucTukm (NpoaormKeHne)

Tun [nanasoH ToyHOCTb
AaBrieHus

0 6ap ~ 0.35 6ap < X < 1 Gap +0.5%FS

+0.25%FS
1 6ap <X < 35 6ap

MN306biTOYHOE +0.5%FS

-1 Gap<X < 2 6ap +1%FS

-1 6ap < X < 2 6ap ~ 30 6ap +0.5%FS

0 6ap ~ 0.7 Gap<X < 1 6ap +1%FS

1 6ap<X =< 10 Gap +0.5%FS
AbGcontoTHoe

+0.25%FS

10 BGap< X < 600 6ap
+0.5%FS

BakyymmeTpu- +0.25%FS

yeckoe 35 B6ap <X = 600 6ap
+0.5%FS

Ctangapt TectupoBaHnus: GB/T 17614/1-2015/EC60770-1:2010.
TemnepaTtypa okpyxatoLen cpegbl: 20 °C + 5 °C.
OTHocutenbHasa BNaxHocTb: 45%...75%.




. dneKTpnyeckoe nogknoyeHne

4-X KOHTaKTHBbIN LUTEKEePHbIN MposogHon Tun (B2) M12x1, 4-X KOHTaKTHbIN LUTEKEPHbIN

pasbeM Hirschmann (B1) pasbem (B4)

Onucanune o - - /
3 2 ) ®
L =

TOK Hanps>xeHne TOK HanpskeHne TOK Hanps>xeHne

2-npoBogHoe 3-nposogHoe 2-npoBoaHoe 3-npoBoaHoe 2-npoBogHoe 3-nposogHoe

KpacHbIi KpacHbIi

YepHbIn Genbii

YepHbIn




7. MabapuTHble pa3mepsbl

MPM4841A

4-X KOHTaKTHbIV LUTEKEPHBIN
pasbeM Hirschmann (B1)

MpoeogHon Tnn (B2)

M12x1, 4-X KOHTaAKTHbIN
LUTEKEPHbIN pasbeMm (B4)

M12 x 1




7. FabapuTHble pa3mepbl (NpoaoKeHne)
MPM4841B

4-X KOHTaKTHbIV LUTEKEPHbIWA
pasbem Hirschmann (B1)

MpoBogHow Tun (B2)

M12x1, 4-X KOHTaKTHbIN
LUTEKEPHbIN pa3beM (B4)

M12 x 1




8. KopoobpasoBaHue

MPM4841 - (1) - (2) - (3)(4) - (5)(6)(7) - (8) - (9) - (10)(11) - (12)(13)(14) - (15)(16)
1 -Tun: A-tun A, B-tun B

2 - Tun pgaBnenus: G-n3dbITouHOE, A-abComnTHOE, S-BakyyMeTpuyeckoe.
34
3,4 - EanHnua namepeHus: (bap U1
mbap | U2
E! u3
MMla | U4
psi us
apyroe | XX

5,6,7 - Tun A:
lNonoxuTtenbHoe gaBneHue

5 6 7 OtpuuateneHoe faBneHve*

Obar~0.35bar
Obar~0.6bar
Obar~1bar
Obar~1.6bar
Obar~2.5bar
Obar~3bar
Obar~4bar
Obar~6bar
Obar~10bar
Obar~16bar
Obar~25bar
Obar~30bar
Obar~40bar
Obar~60bar
Obar~100bar
Obar~160bar
Obar~200bar

w

-1bar~0bar
-1bar~1bar
-1bar~1.6bar
-1bar~2.5bar
-1bar~3bar
-1bar~4bar
-1bar~5bar
-1bar~6bar
-1bar~10bar
-1bar~16bar
-1bar~25bar
-1bar~30bar

M
o
o

M M M M| M m m m m | m | m
W N =220 N
o oo © UV U U U U U T
O O O O O O o o o o o o

*-yTOUYHEHWE OOMNOMHUTENBHOM MHAOpMaLnn
o 3anpocy.

N = =2 O WON =2 =20 ON = =T T

O O 0O oo oo © UV U U T T T o
= a2 a2 0O 0O 0O O 0O 0O 0O o oo o o o u

Tun B
Obar~250bar
Obar~400bar
Obar~500bar
Obar~600bar
Others




8. KopoobpasoBaHue (npogomxeHue)
MPM4841 - (1) - (2) - (3)(4) - (5)(6)(7) - (8) - (9) - (10)(11) - (12)(13)(14) - (15)(16)

8 - BbixogHoW curHan 9- TOLIHOCTb1
9
4 mA ~ 20 mA DC / 2-npoBog, +0.25% 0

0B ~10B DC / 3-nposog. +0.5% 1

0B~ 5B DC/ 3-npoBog. +1% 2

1B ~5BDC/3-nposog. [pyroe X

0.5 B~4.5B DC / 3-nposog. 1 -cM. cTp. 5

1011
10,11-OnekTpuyeckoe noakmnoveHne > | yirschmann DIN 175301-803 A B 1
Kab6enb B 2

M12x1, 4-X KOHTaKTHbIN

LUTeKepHbIN pasbem (B4) B 4
Opyroe X X

2-ANs ANEeKTPUYECKOro coeauHeHnsa B1, noxanyicra, coobLLMTe Ham, HYXXeH N Ka-
Oenb; 4nsa aneKTpuYeckoro coeanHeHnst B4 oTBeTHLIN pa3béM He NpeayCcMOTPEH Mo

YMONYaHUIo, HeobxoaMmMo npruobpeTaTb OTAENBHO

12, 13, 14 - TexHonorn4yeckoe coeanHeHne

Mpucoen-e | Ynn-e nopta | Peswba CraHgapT

ynnoTtHeHue
Ha peabBy «nana»

ynnoTHeHne
Ha pe3boy
ynnoTHeHne
Ha pe3bby
ynrnoTHeHue
Ha pe3bby
ynnoTHeHne
Ha pe3bby
yNnoTHeHue
Ha pe3bby

G1/8 B EN 837

G1/4 B «nana» EN 837

G3/8 B «nana» EN 837

G1/2B «nana» EN 837

G1/8 «mama»| EN 837

G1/4 «mama»| EN 837

G1/4 A TOpU. NOB-Tb | «Mana» 1ISO 1179-2

G3/8 A TOpU. NOB-Tb | «nana» I1ISO 1179-2

G1/2A TOopu. NOB-Tb | «nana» I1ISO 1179-2

G1/4 TOpY. NOB-Tb| «mamay»| 1SO 1179-1

10




8. KopoobpasoBaHue (npogomxeHue)

MPM4841 - (1) - (2) - (3)(4) - (5)(6)(7) - (8) - (9) - (10)(11) - (12)(13)(14) - (15)(16)

12, 13, 14 - TexHonorn4yeckoe coeamHeHne

Mpucoen-e | Ynn-e nopta| Pessba | Cranpapt 12 13 14

M12X1.5  |Topu. noB-Tb | «nana» | 1SO 9974-2

M14X1.5 |Topy. noB-Tb | «nana» | |SO 9974-2

M20X1.5  Topu. noB-Tb | «nana» | SO 9974-2

ynnoTtHeHue

M20X1.5 Ha pe3bby

«nana» | EN 837

NPT1/8 pe3bboBoe «nana» | ANSI/ASME B1.20.1

NPT1/4 pe3bboBoe | «nana» | ANSI/ASME B1.20.1

NPT1/2 pe3bboBoe «nana» | ANSI/ASME B1.20.1

NPT1/8 pesbboeoe | «mama» | ANSI/ASME B1.20.1

NPT1/4 pe3bboBoe | «mama» | ANSI/ASME B1.20.1

NPT1/2 pe3bboBoe «Mama» ANSI/ASME B1.20.1

R1/4 pesbboBoe | «mama» | ISO7

R3/8 pe3bboBoe | «mana» | ISO7

R1/2 pe3bboBoe «nana» | 1ISO7

KOHYC

7/16-20UNF| 74° «nana»

SAE J514 E

Apyroe

15,16 - maTepuan: membpaHa, HanopHbI NaTpyboK, Kopnyc
1516

SS 316L, SS 316L, SS 316L 2 4
Opyroe X X




FapaHTUiHbIe 06si3aTenbCTBa:

[apaHTUHBIA CPOK - 12 MecsILEeB € AaTbl OTIPY3KK.

MacnopTt Ha kaxable 10 eguHUL, TOBapa B TpaHCNOPTHOM Tape - 1 WT.

Hata oTrpysku:

CepunHbIn(-e) Homep(a):

» ®
‘n PycAemomamusayus




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

